
ΛΥΣΗ 

α) Η απόςταςη   ςυναρτήςει του 0x   είναι 

2 2 2 2( ) ( 0) (ln 2) ) ln 4ln 4d x x x x x x        . 

β) Η απόςταςη ( )d x  γίνεται ελάχιςτη για x x  και επειδή η ( )d x  είναι 

παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη ςτο (0, )  από το θεώρημα του Fermat ζχουμε ότι 

( ) 0d x  . Όμωσ 
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2( ) 0 ln 2 0d x x x  
       (1) . 

γ) Η εφαπτομζνη τησ 
fC  ςτο Μ ζχει εξίςωςη 
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i. Για να είναι κάθετη ςτην ΑΜ πρζπει και αρκεί 
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ιςχφει από το β). 

ii. Για 0y   ςτην εξίςωςη τησ ( )  ζχουμε 
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(2) . 

Από την (1)  ζχουμε ότι 2ln 2x x    και ζτςι η (2)  γίνεται 

2 3(2 )x x x x x x x           . Συνεπώσ η ( )  τζμνει τον άξονα xx΄  ςτο 

ςημείο 3( ,0)o ox x  . 

 


